

■友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了吗?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光、识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:96060

男篮美锦赛 阿根廷大开杀戒

竞彩投注,阿根廷有望出大分

由于本周是国际比赛日,因此周末没有五大联赛,缺少了豪门竞彩足球的吸引力就大大下降了。好在这几天竞彩篮球非常给力,不仅欧锦赛在开打,美洲男篮锦标赛也正进行中。作为传统强队,明天阿根廷将在主场迎战弱旅巴拿马,本场比赛从竞彩投注的角度来看,大分值得期待。

黄金一代集体回归

作为2012年奥运会美洲预选赛,只有冠亚军两支球队能够拿到直通伦敦的入场券。毫无疑问,东道主阿根廷就是众望所归的夺冠热门。他们不仅占据天时地利人和的主场优势,而且几乎再次聚齐“黄金一代”,吉诺比利、斯科拉、诺奇奥尼、德尔菲诺等NBA球星悉数出战,甚至就连退役的奥博托和桑切斯都已火线复出。阿根廷男篮世界排名第三,他们本来就是这届美锦赛上唯一排名世界前十的球队。所以无论从哪个角度来说,比赛都很有可能出现东道主一家独大的局面。

历史上,阿根廷男篮虽然曾经拿到过奥运会金牌和世锦赛亚军,但只是在2001年夺得过一次美锦赛冠军。时隔十年之后,他们希望在本土重温旧梦,以冠军身份进军伦敦奥运会,为此不惜一切代价。

阿根廷状态神勇

在已经结束的两场小组赛中,阿根廷分别以大比分战胜了乌拉圭和巴拉圭。明天早晨阿根廷将迎战弱旅巴拿马,这场比赛又将会是一场“屠杀”。其实阿根廷此次备战美锦赛的状态出奇得好,在全部的7场热身赛中,阿根廷队未尝败绩,数据显示阿根廷队今夏热身赛的场均得分为87分,场均失分仅

从经验来看,的确没有任何一支球队可以与阿根廷相提并论。全队12人当中只有2人不到30岁,剩下10人全都是经历过各种大赛洗礼的老将,这让吉诺比利都惊叹不已。

无论是在俱乐部还是在国家队,吉诺比利都曾身经百战,获得过奥运会金牌、世锦赛银牌,美锦赛金牌,三次NBA总冠军和一次欧冠联赛冠军,可以说见过所有大场面。不过,吉诺比利也承认,他从来没有加盟过类似现在这支阿根廷球队。

其实吉诺比利本人在北京奥运会之后已经逐渐淡出阿根廷国家队,最近几年很少参加国际比赛,但这次为了奥运会资格,还是回到祖国重披战袍,他说:“三年之后,我又重新回到了国家队,感觉非常兴奋。我们的主要任务就是进军伦敦。”

为57分,场均净胜30分的他们在攻防两端均势不可挡。在斯科拉看来,虽然球队在热身赛中7战全胜,但距离球队的最佳状态还有一段距离,“很显然,我们没有发挥出自己的最佳水准,但是艰难的比赛过程还是让我们受益良多,我们在比赛的末节表现得很糟糕,这需要引起全队的重视。”

在历时20天的美锦赛备战中,阿根廷队曾三胜委内瑞拉队,除此之外,还击败过古巴队、乌拉圭队以及巴拉圭队。通过这些热身赛,斯科拉也指出了阿根廷队目前存在的问题,“在对手的全场紧逼下,我们暴露出了一些问题,虽然我们赢得了比赛,但我们还需要在某些方面进行调整,我们必须避免焦躁的心态,努力发挥出自己的最佳水平。”

同时,斯科拉认为虽然阿根廷队在本届美锦赛上拥有主场优势,但想要晋级伦敦奥运会并不容易,“我们打了7场热身赛,对手显然会对我们进行非常详细地研究,就像这场同委内瑞拉队的比赛一样。”

吉诺比利表示本届美锦赛将是他职业生涯最后的一个美锦赛,吉诺比利也不再垄断着队内的各项数据统计,似乎吉诺比利时代的大旗就将悄悄落下。



吉诺比利带球突破



斯科拉渐渐成为球队中坚

斯科拉成为顶梁柱

本届阿根廷整体年龄偏大,吉诺比利这样的老将也有淡出国家队的意思,因此本届美锦赛,斯科拉就成为了球队绝对的核心。“钻石”斯科拉证明了自己是当今美洲篮坛最棒的球星之一。目前,斯科拉在本届美锦赛场均16分入账。

实力强劲的阿根廷队能否在家门口赢得美锦赛冠军,斯科拉是关键人物。作为阿根廷队内线支柱,他发挥的好坏直接关系到球队的胜负。阿根廷队首场轻取巴拉圭队的比赛,斯科拉打了22分钟11投7中得到14分6篮板2助攻。而面对乌拉圭队,斯科拉的竞技状态较之首战有了提升。首节斯科拉在内线无所不能,上篮、跳投、强攻,乌拉圭队在防守端面对“钻石”一点办法都没

有。数据显示斯科拉首节1人砍下10分,而乌拉圭队首节全队的得分只有7分。

斯科拉在阿根廷队的进攻体系中扮演着重要的作用,有时他会提到高位与吉诺比利等人进行挡拆配合;有时他会在低位要球进行强攻。现在的斯科拉虽然称不上是阿根廷队的大心脏,不过作为国家队核心他是球队不可或缺的一分子。比赛中,他与吉诺比利几次默契的配合引爆全场。数据显示截至目前,斯科拉场均16分并不是美锦赛得分最高之人,他仅排在第6位,但在阿根廷队内,斯科拉的场均得分排在首位。斯科拉自己说道:“对我而言最重要的是球队打出自己的水准,毕竟篮球是一项团队运动。”

竞彩投注大分可期

阿根廷VS巴拿马这场比赛,从竞彩受注的角度来分析阿根廷取胜毫无悬念。之前两场小组赛,竞彩让分胜负玩法中,阿根廷赢了一个盘输了一个盘。本场比赛面对的巴拿马,其实力稍稍强于乌拉圭和巴拉圭。巴拿马在之前的小组赛中取得了一胜一负的战绩,分别以66:99不敌波多黎各,89:86战胜巴拉圭。从前两场比赛来看,巴拿马具有一定

的进攻实力,快速反击将是他们与阿根廷周旋的法宝。

从竞彩大小分的角度来看,个人更为看好大分。因为阿根廷的表现非常稳定,场均得分都在85分上下,前两场小组赛对手太弱比分都被压得太低,导致阿根廷两场比赛都出了小分。本场比赛,巴拿马的得分估计要高于前两个对手,因此大分的可能性会更高一些。 快报记者 付智勇

“玩赚竞彩”手机报 9月1日比赛推荐 命中率80%

9月1日的“玩赚竞彩”手机报一共推荐了五场比赛,结果有四场比赛顺利打出,命中率高达80%。8月31日由于是杯赛的缘故,冷门较多,手机报的命中率稍有下滑,但是很快我们就调整了状态,将命中率提高到一个高位水准之上。随着欧洲篮球锦标赛开幕,我们的手机报将加强篮球的推荐力度,各位彩民敬请关注!

快报记者 付智勇

今天竞彩 有38场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周六024 国际赛	澳大利亚女足 VS 泰国女足
周六004 日乙	水户蜀葵 VS 札幌冈萨多
周六025 国际赛	韩国女足 VS 日本女足
周六026 国际赛	中国女足 VS 朝鲜女足
周六005 欧预赛	苏格兰 VS 捷克
周六006 英甲	卡利尔斯联 VS 米尔顿凯恩斯
周六007 英甲	切斯特菲尔德 VS 莱顿东方
周六008 英甲	哈特利普 VS 埃克塞特城
周六009 英甲	诺茨郡 VS 伯恩茅斯
周六011 英甲	斯坎索普 VS 科切斯特联
周六012 英甲	谢菲尔德联 VS 贝里
周六013 英甲	特兰米尔 VS 耶奥维尔
周六014 英甲	沃尔索尔 VS 布伦特福德
周六015 英甲	斯蒂文尼奇 VS 罗奇代尔
周六016 阿甲	兵工厂 VS 戈多伊克鲁兹
周六017 巴甲	米内罗竞技 VS 奥瓦
周六018 巴甲	费古埃伦斯 VS 圣保罗
周六021 国际赛	洪都拉斯 VS 哥伦比亚
周六022 阿甲	拉努斯 VS 拉普拉塔大学生
周六023 美职	皇家盐湖城 VS 费城联合
	周六309 巴西 VS 古巴
	周六310 巴拿马 VS 阿根廷

■杨澍投注建议

周六012 谢菲尔德联 VS 贝里
胜平负推荐:胜 进球数:2或4

本场看点:主队上轮受伤的队长蒙哥马利有可能长期缺阵,中场威廉森复出。客队最近三场比赛全部告负,主力前锋转会而去,实力本就逊色的客队难有作为,看好主胜。

周六005 苏格兰 VS 捷克
胜平负推荐:胜 双选:平胜
进球数:2或3

本场看点:曼联大将弗莱彻归队,他将完成今年在国家队的首秀。首回合做客一球小负,回到主场苏格兰有能力复仇,捷克门神切赫因伤落选,这无疑将对客队的防守造成很大的影响,主队坐和望赢。

周六021 洪都拉斯 VS 哥伦比亚
胜平负推荐:平 双选:平负
进球数:2或4

本场看点:两队最近两次交锋是在08年的事情,主队两胜客队,但是时过境迁,现在的哥伦比亚实力更强,不过现在哥队处于主帅真空期,由临时主帅领衔,好在一帮海归都可以出战。平局合理。客队略强。